



Home

Sala/Modalidades

Editais e Processos

Atas e Documentos

Recursos

Esclarecimentos

Impugnações

Apenados / Impedidos

Contratações - PNCP

ETP

Pesquisar Preços

[←](#) **CONSULTAR ESCLARECIMENTO**

Nome do Usuário

**EDILENE DE MELO NUNES
GUIRAUDELI**

Participante

**LABOR-MED APARELHAGEM DE
PRECISÃO LTDA****Solicitação**

Solicitação criada às 20:44 em 26/11/2024, última edição às 18:06 em 28/11/2024

A presente manifestação, consubstanciada no pedido de esclarecimento do edital, visa aclarar questões técnico-operacionais que, ao serem superadas, poderão contribuir sobremaneira para o procedimento licitatório no que tange a competitividade, economicidade e por conseguinte a eficiência como princípios almejados.

Documentos da Solicitação**DOCUMENTOS**

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ZERBINI.pdf



Nome do Usuário

Cicero Marcelo Freire da Silva

Participante

Fundação Zerbini**Resposta**

Resposta criada às 18:06 em 28/11/2024

Segue abaixo resposta ao pedido de esclarecimento enviado. Questionamento: O edital exige saída SDI/DVI (digital) ou 12G-SDI out ou 3G-SDI out. As saídas SDI/DVI possuem finalidades similares, transmitir imagens /vídeos digitais. Assim, considerando as particularidades de cada fabricante e melhor custo-benefício na aquisição por esta Fundação, questiona-se: Poderá ser ofertado equipamento com saídas digitais DVI ou SDI ou 12G-SDI out ou 3G-SDI out. Resposta: Sim.

Questionamento: O edital exige no mínimo 4 Leds, porém consultamo-lhes sobre a possibilidade de oferta de fonte com 3 Leds, considerando ter superioridade a fonte xênon de 300w e melhor custo-benefício para esta Fundação Resposta: Seguir conforme especificado em edital. Fonte com no mínimo 4 leds.

Questionamento: Considerando as particularidades de cada fabricante, a marca que representamos (Fujifilm) não dispõe de modelo de vídeobroncoscópio standard que reúna todas as características exigidas no edital. O modelo que mais se aproxima não possui conexão única e possui deflexão para cima de 180 graus, características estas padrão, que atendem a finalidade e funcionalidade a que se destinam o equipamento. Assim, para que não haja restrição a competitividade e preservando o princípio da isonomia, questionamos: será aceita a oferta de vídeobroncoscópio standard sem conexão única e com deflexão para cima de 180 graus? Resposta: A empresa deve seguir conforme edital pois somente na sessão será analisado o atendimento da proposta ao edital de licitação.

Questionamento: Considerando as particularidades de cada fabricante, a marca que representamos (Fujifilm) não dispõe de modelo de vídeobroncoscópio infantil que reúna todas as características exigidas no edital. O modelo que mais se aproxima não possui conexão única e possui deflexão para cima de 180 graus, características estas padrão, que atendem a finalidade e funcionalidade a que se destinam o equipamento. Assim, para que não haja restrição a competitividade e preservando o princípio da isonomia, questionamos: será aceita a oferta de vídeobroncoscópio infantil sem conexão única e com deflexão para cima de 180 graus? Resposta: A empresa deve seguir conforme edital pois somente na sessão será analisado o atendimento da proposta ao edital de licitação. Equipe Técnica InCor 28/11/2024

VOLTAR